










VERBALE  DEL CONSIGLIO DIRETTIVO    DELL’ASS.”SAVONA NEL CUORE DELL’AFRICA” ONLUS del 15 NOVEMBRE 2016 

Il giorno 15 novembre   2016  , alle ore 20,30, presso la sede di v P. Boselli 6/1  Savona 1 si è riunita l’assemblea della ONLUS “Savona nel cuore dell’Africa”. 
La riunione è aperta a tutti i Soci e simpatizzanti 

Con il seguente ordine del giorno: 

1. Organizzazione serata teatrale del 10 dicembre presso Teatro Salesiani, prevendita biglietti , operazioni di segreteria , vendita al botteghinoe distribuzione delle brochure .
2. Organizzazione  serata di sensibilizzazione sul Centroafrica con ospite Padre Aurelio dei Carmelitani
3. Revisione del progetto “ una moto per i formatori scolastici”
4. Varie ed eventuali
Sono presenti del  Consiglio direttivo : Anselmo Marco, Astengo Bruno, Cobau Luciano,  Accarini Anna Maria e Claveri Anna Maria , Brunella Falco i soci:,   Cattaneo Patrizia, , Ferrari Rossana, Romani Francesca; Ceraolo Rino  , Elia Vallino, Erika Luzzo  ed inoltre Bolivie Wakam 
Presiede la seduta il presidente: Anselmo Marco  
Fungono da segretari : Anna Maria Claveri

· Il Presidente richiede una attiva partecipazione alla serata del 10 dicembre, vengono consegnati i manifesti da appendere in varie sedi (negozi, ospedale , SMS) e le brochure da usare insieme ai biglietti nella prevendita. Aderiscono alla serata il consiglio al completo e molti dei soci presenti . Anna Maria Accarini ha curato i rapporti con la SIAE. 
· La presenza di Padre Aurelio a Savona sarà motivo per organizzare una serata (martedi 29 novembre presso la Chiesa di S Pietro ) di una serata di sensibilizzazione sulla situazione in Repubblica Centroafricana , molti dei Soci interverranno 
· Viene ripreso il progetto “ Una moto per i formatori scolastici”. I preventivi per l’acquisto del motoveicolo e la messa in strada superano l’originario preventivo del progetto , sia il Presidente sia il Tesoriere richiedono garanzie che il veicolo sia affidato a personale che ne garantisca l’uso corretto . Si decide di parlare del progetto con Padre Aurelio dei Carmelitani che interverrà la sera del 29 novembre alla serata di sensibilizzazione su RCA.















· Tra le varie ed eventuali : vengono estinti alcuni progetti che non sono più stati finanziati e che non hanno avuto seguito , il Consiglio decide che le rimanenze imputate a questi progetti siano versate nella Cassa Progetti in Africa che non stabilisce un progetto definito ma che raccoglie donazioni senza una particolare finalità. I Progetti da estinguere sono i seguenti : “Scuola di ostetricia” ; Laboratori Farmaceutici in Repubblica Centroafricana” ; “Aiuti al Togo”.

Alle  22,40  esauriti gli argomenti la seduta viene chiusa .

Prossimo consiglio  in data  5/12/2016  ore  20,45  




La Segretaria                                                                             Il Presidente

Anna Maria  Claveri                                                                 Marco  Anselmo


















